

НОВОСТЬ

05.04.2024

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА СОСТОЯЛАСЬ ОЛИМПИАДА ПО ХИМИИ И ПРОФОРИЕНТАЦИОННАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

3-4 апреля в Кстовском нефтяном техникуме при поддержке Компании «ЛУКОЙЛ» прошла традиционная межрегиональная олимпиада по химии на призы ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

В этом году олимпиада впервые вышла за пределы не только города Кстово, но даже Нижегородской области. В заочном этапе участвовало более 500 будущих химиков из разных регионов страны, на очный этап олимпиады собрались 45 полуфиналистов. Это учащиеся старших классов и студенты учреждений среднего профессионального образования.

В ходе олимпиады участники побывали с ознакомительной экскурсией на крупнейшем нефтеперерабатывающем предприятии в России – заводе «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез», занимались интересной проектной деятельностью и демонстрировали свои коммуникативные компетенции и лидерские качества.

Наиболее познавательным стал второй день, когда участники поработали в специализированных лабораториях техникума и смогли почувствовать себя настоящими химиками, например, решая вполне конкретные кейсы по удалению пятна на белой одежде.

Ярким аккордом двухдневного химического марафона стала традиционная конференция по профориентации для будущих абитуриентов. В мероприятии приняли участие более 500 школьников из всех кстовских школ и студентов Кстовского нефтяного техникума. Ребята познакомились с работой крупнейшего нефтеперерабатывающего предприятия в России – завода «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез». А преподаватели средних и высших учебных заведений нефтехимического профиля – Казанского национального исследовательского технологического университета, Пермского национального исследовательского политехнического университета, Нижегородского государственного технического университета и Кстовского нефтяного техникума имени Б.И. Корнилова – ярко и наглядно рассказали старшеклассникам о профессии нефтепереработчика.

Двухдневная насыщенная программа привлекла внимание не только юных участников, но и их будущих работодателей, заинтересованных в перспективных молодых кадрах.